

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:568302-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Busko-Zdrój: Przygotowanie terenu pod budowę
2019/S 232-568302**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 213-521570)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: „Uzdrowisko Busko-Zdrój” Spółka Akcyjna

Adres pocztowy: ul. Gen. F. Rzewuskiego 1

Miejscowość: Busko-Zdrój

Kod NUTS: PL721

Kod pocztowy: 28-100

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Łukasik

E-mail: zamowienia@ubz.pl

Tel.: +49 413703203

Faks: +49 413784154

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.realnet.pl/uzdrowiskobusko/

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Rozbudowa Szpitala Uzdrowiskowego „Krystyna” służąca optymalizacji procesu terapeutyczno-leczniczego w chorobach układu krążenia

Numer referencyjny: ZP/56/2019

II.1.2) Główny kod CPV

45100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: Rozbudowa Szpitala Uzdrowiskowego „Krystyna” służąca optymalizacji procesu terapeutyczno-leczniczego w chorobach układu krążenia. Zamówienie publicznego obejmuje wykonanie robót budowlano-montażowych w obrębie 1 obiektu budowlanego (zespołu budynków) wraz z wyposażeniem pomieszczeń według zestawienia. Szczegółowy zakres robót, terminu realizacji zadania inwestycyjnego oraz

warunków wykonywania udzielonego zamówienia zawarto w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z załącznikami i dodatkami do SIWZ, w tym w dokumentacji technicznej postępowania.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/11/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 213-521570

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/12/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/12/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/12/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 17/12/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: